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S U M A R I O

SERIE B:
Proposiciones de Ley Foral:
—Proposición de Ley Foral de la movilidad. No tomada en consideración por el Pleno (Pág. 2).

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Resolución por la que el Parlamento de Navarra asume diversos principios para hacer realidad una nueva

cultura del agua. Aprobación por el Pleno (Pág. 3).
—Resolución por la que se insta al Ejecutivo central a realizar gestiones para que en los documentos perso-

nales se respete la diversidad lingüística española. Aprobación por el Pleno (Pág. 4).
—Resolución por la que el Parlamento de Navarra reconoce la memoria de los luchadores antifascistas

navarros en la guerra civil española. Aprobación por el Pleno (Pág. 4).
—Resolución por la que se propone la creación de una ponencia para analizar el desarrollo de la política lin-

güística. Aprobación por la Comisión de Educación (Pág. 5).
—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar un estudio sobre las personas jubiladas con

pensiones agrarias. Rechazo por el Pleno (Pág. 5).
—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a contemplar las inversiones necesarias y adecuar las

instalaciones educativas al número de alumnos previsibles y existentes. Rechazo por la Comisión de Edu-
cación (Pág. 6).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a corregir la situación de los maestros de taller de las
Escuelas de Artes y de los profesores técnicos de Formación Profesional. Rechazo por la Comisión de
Educación (Pág. 6).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a atender las reivindicaciones de equiparación salarial
con el profesorado de la ESO de los maestros de taller y de los profesores técnicos. Rechazo por la Comi-
sión de Educación (Pág. 6).
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Serie B:
PROPOSICIONES DE LEY FORAL

El Pleno de la Cámara, en sesión celebrada el
día 25 de marzo de 2004, acordó no tomar en
consideración la proposición de Ley Foral de la
movilidad, presentada por el Grupo Parlamentario
Socialistas del Parlamento de Navarra y publica-

da en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 14, de 1 de marzo de 2004.

Pamplona, 29 de marzo de 2004

El Presidente:  Rafael Gurrea Induráin

Proposición de Ley Foral de la movilidad

NO TOMADA EN CONSIDERACIÓN POR EL PLENO
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la “Resolución por la que el Parla-
mento de Navarra asume diversos principios para
hacer realidad una nueva cultura del agua”, apro-
bada por el Pleno del Parlamento de Navarra en
sesión celebrada el día 25 de marzo de 2004.

Pamplona, 29 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que el Parlamento
de Navarra asume diversos

principios para hacer realidad
una nueva cultura del agua

– El Parlamento de Navarra asume los
siguientes principios para hacer realidad una
nueva cultura del agua:

1. No inundar los valles de la montaña ni secar
los deltas de los ríos, casa y sustento de pueblos
a cuya identidad contribuyeron.

2.  Conservar los ríos y el patrimonio que en
su curso ha florecido a lo largo de la historia y
devolver a sus aguas las funciones y atributos
más esenciales.

3.  Gestionar el agua desde el principio de soli-
daridad, herencia común de todos que hemos
recibido las generaciones presentes, y que debe-
mos transmitir en las mejores condiciones posi-
bles a las generaciones venideras.

4. Ahorrar y preservar la calidad del agua alte-
rando lo menos posible los sistemas naturales,

reduciendo en origen la carga contaminante y res-
tringiendo paulatinamente las demandas de depu-
ración.

5. Gestionar de forma sostenible los recursos
hídricos haciendo frente al despilfarro, mediante
el ahorro, las mejoras en el uso eficiente y la reuti-
lización.

6. Instaurar la cultura de la participación y la
imaginación, capaces de dar cabida a las sabias
estrategias del pequeño bien hacer, y a la subsi-
diariedad, como formas obligadas de gestión.

7. Vivir el agua con nuestra realidad de país
mediterráneo, una realidad restrictiva, incompatible
con la cultura del bien libre, que predica la oferta ili-
mitada de agua con cargo al erario público.

8. Abandonar la dialéctica demagógica de un
falso productivismo del agua (especialmente en el
regadío) para incorporar criterios serios de valora-
ción económica y recuperación íntegra del coste,
en la perspectiva de una gestión sostenible del
desarrollo.

9. Aprovechar las aguas superficiales y subte-
rráneas como un recurso unitario, sabedores de
que forman parte de un mismo ciclo y de que
luchar contra la sobreexplotación de los acuíferos
y su contaminación es la mejor aportación que
podemos hacer para ese aprovechamiento con-
junto.

10. Defender para el agua el concepto de
recurso público gestionado con base en el interés
general evitando su mercadeo y conversión en
objeto de especulación.

Resolución por la que el Parlamento de Navarra asume diversos principios
para hacer realidad una nueva cultura del agua

APROBACIÓN POR EL PLENO
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la “Resolución por la que se insta
al Ejecutivo central a realizar gestiones para que
en los documentos personales se respete la
diversidad lingüística española”, aprobada por el
Pleno del Parlamento de Navarra en sesión cele-
brada el día 25 de marzo de 2004.

Pamplona, 29 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se insta al 
Ejecutivo central a realizar gestiones

para que en los documentos 
personales se respete la diversidad

lingüística española

El Parlamento de Navarra insta al Ejecutivo
central a que realice las gestiones necesarias
para que en el plazo más breve posible los docu-
mentos personales españoles adopten un régi-
men lingüístico semejante al que aplican las otras
democracias plurilingües del mundo, que permita
una plasmación efectiva del mandato constitucio-
nal de respeto y protección de la diversidad lin-
güística española.

Resolución por la que se insta al Ejecutivo central a realizar gestiones para
que en los documentos personales se respete la diversidad lingüística
española

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la “Resolución por la que el Parla-
mento de Navarra reconoce la memoria de los
luchadores antifascistas navarros en la guerra
civil española”, aprobada por el Pleno del Parla-
mento de Navarra en sesión celebrada el día 25
de marzo de 2004.

Pamplona, 29 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que el Parlamento
de Navarra reconoce la memoria de
los luchadores antifascistas navarros

en la guerra civil española

El Parlamento de Navarra reconoce la memo-
ria de los luchadores antifascistas navarros, que,
tras el triunfo del golpe militar de 1936, mantuvie-
ron la resistencia armada contra la dictadura, y
pide que se arbitren las medidas necesarias para
el reconocimiento social –a todos los efectos– de
la dignidad y la memoria de los guerrilleros. Así
mismo, este Parlamento expresa su solidaridad
con la lucha de estas personas por la libertad y se
compromete a impulsar cuantas acciones sean
necesarias para la recuperación de la memoria
histórica.

Resolución por la que el Parlamento de Navarra reconoce la memoria de
los luchadores antifascistas navarros en la guerra civil española

APROBACIÓN POR EL PLENO
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En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra de la “Resolución por la que se propo-
ne la creación de una ponencia para analizar el
desarrollo de la política lingüística”, aprobada por
la Comisión de Educación del Parlamento de
Navarra en sesión celebrada el día 24 de marzo
de 2004.

Pamplona, 29 de marzo de 2004.

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se propone
la creación de una ponencia para

analizar el desarrollo de la política
lingüística

1. Creación en la Comisión de Educación de
una ponencia “que analice el desarrollo de la polí-
tica Lingüística del Gobierno de Navarra”.

2. El objeto del trabajo de la ponencia será el
estudio de la situación del euskera en los siguien-
tes ámbitos: 

– Atención al ciudadano que de modo volunta-
rio decida dirigirse a las administraciones públicas
de Navarra en euskera.

– Medidas a aplicar para garantizar la posibili-
dad de estudiar en euskera en la enseñanza nou-
niversitaria en todo el territorio en base a criterios
de voluntariedad.

– Medidas a aplicar para garantizar la presen-
cia legal de medios de comunicación que emiten
en lengua vasca en Navarra.

– Medidas a aplicar para garantizar el uso de
las dos lenguas propias de Navarra en la adminis-
tración virtual del Gobierno Navarra

– Medidas a aplicar para garantizar la posibili-
dad de estudiar en euskara en la Universidad
Pública de Navarra.

3. Los diferentes grupos parlamentarios pre-
sentarán sus propuestas al objeto de establecer
el trabajo y el debate de las mismas.

4. La ponencia recabará de diferentes perso-
nas, expertos y agentes sociales sus valoraciones
y propuestas.

5. El trabajo encomendado terminará con un
informe en el que se plasmen las propuestas y con-
clusiones aprobadas por la mayoría. Se incorpora-
rán los diferentes votos particulares que se produz-
can. El plazo será de tres meses prorrogables. 

Resolución por la que se propone la creación de una ponencia para anali-
zar el desarrollo de la política lingüística

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En sesión celebrada el día 25 de marzo de
2004, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a reali-
zar un estudio sobre las personas jubiladas con
pensiones agrarias, presentada por el Grupo Par-
lamentario Socialistas del Parlamento de Navarra

y publicada en el Boletín Oficial del Parlamento
de Navarra núm. 6, de fecha 2 de febrero de
2004.

Pamplona, 29 de marzo de 2004

El Presidente:  Rafael Gurrea Induráin

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar un estudio
sobre las personas jubiladas con pensiones agrarias

RECHAZO POR EL PLENO
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En sesión celebrada el día 24 de marzo de
2004, la Comisión de Educación de la Cámara
rechazó la moción por la que se insta al Gobierno
de Navarra a contemplar las inversiones necesa-
rias y adecuar las instalaciones educativas al
número de alumnos previsibles y existentes, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Eusko Alkar-

tasuna y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 13, de 23 de febrero de
2004.

Pamplona, 29 de marzo de 2004

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a contemplar las inver-
siones necesarias y adecuar las instalaciones educativas al número de
alumnos previsibles y existentes

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En sesión celebrada el día 24 de marzo de
2004, la Comisión de Educación de la Cámara
rechazó la moción por la que se insta al Gobierno
de Navarra a corregir la situación de los maestros
de taller de las Escuelas de Artes y de los profe-
sores técnicos de Formación Profesional, presen-
tada por el Grupo Parlamentario Izquierda Unida

de Navarra-Nafarroako Ezker Batua y publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 15, de 2 de marzo de 2004.

Pamplona, 29 de marzo de 2004.

El Presidente:  Rafael Gurrea Induráin

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a corregir la situación
de los maestros de taller de las Escuelas de Artes y de los profesores
técnicos de Formación Profesional

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN

En sesión celebrada el día 24 de marzo de
2004, la Comisión de Educación de la Cámara
rechazó la moción por la que se insta al Gobierno
de Navarra a atender las reivindicaciones de equi-
paración salarial con el profesorado de la ESO de
los maestros de taller y de los profesores técni-
cos, presentada por el Grupo Parlamentario

Socialistas del Parlamento de Navarra y publica-
da en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 15, de 2 de marzo de 2004.

Pamplona, 29 de marzo de 2004.

El Presidente:  Rafael Gurrea Induráin.

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a atender las reivindi-
caciones de equiparación salarial con el profesorado de la ESO de los
maestros de taller y de los profesores técnicos

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN
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